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Ata da 08ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos sete dias do mês de abril de 
2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de 
Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Primeiro 
Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira 
e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora 
composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a oitava reunião 
ordinária da sessão legislativa de dois mil e quatorze e convida o Sr. Pastor 
Paulo da Igreja Assembléia de Deus, para fazer a leitura de um trecho bíblico. 
Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a Ata da 
Reunião Ordinária de 31 de março de 2014, e, não havendo impugnação ou 
ratificação, declara a mesma aprovada. O Sr. Presidente solicita do Primeiro 
Secretário faça a leitura do Expediente, que foram: - OFÍCIO nº. 055/2014-
GAB, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº. 
008/2014, do Sr. Vereador Clovis Cordeiro; - OFÍCIO nº. 056/2014-GAB, de 
autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº. 015/2014, do 
Sr. Vereador Clovis Cordeiro; - OFÍCIO nº. C-020/2014-DIV, de autoria da 
Econorte, em resposta ao Requerimento nº. 006/2014, do Sr. Vereador Fábio 
Polonia; - OFÍCIO nº. DSENRT/C – 0438/2014, de autoria da COPEL, em 
resposta ao Requerimento nº. 002/2014, do Sr. Vereador Fábio Polonia; - 
INDICAÇÃO nº. 029/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis Cordeiro, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a manutenção da 
tubulação de esgoto na Rua José Alves, esquina com Sakae Kyosen, no Jd. 
Maria Julia; - INDICAÇÃO nº. 030/2014, de autoria do Sr. Vereador Fábio 
Polonia, solicitando o envio de ofício Sra. Sônia Schiavon, Presidente da 
ACEJA, parabenizando-a pelos serviços prestados pela Associação a 
comunidade jataizinhense; - INDICAÇÃO nº. 031/2014, de autoria do Sr. 
Vereador Fábio Polonia, solicitando o envio de ofício ao Sr. Almir Montecelli, 
parabenizando-o por ter sido o apresentador da 1ª Festa Junina de Jataizinho. O 
Sr. Presidente diz: “Nesse momento vamos dar continuidade a oitava reunião 
ordinária quero dizer a todos os vereadores que os ofícios estão na secretaria à 
disposição de todos e os que estiverem que ser encaminhados já serão amanhã 
enviado para os setores competentes. Nesse momento eu quero convidar o Sr. 
Celso Aparecido Biolada Presidente da Vila Frederico para adentrar o plenário e 
fazer uso da palavra na Tribuna Livre”. O Sr. Celso Aparecido Biolada diz: 
“Boa noite senhor Presidente, vereadores, munícipes aqui presente e o jurídico 
dessa Casa de Lei. Vim aqui agradecido de estar aqui no qual foi reeleito 
Presidente da Vila Frederico por mais uma vez, estou feliz, pois o povo da Vila 
Frederico acreditando na minha pessoa no qual eu já era presidente e disputando 
eleição e graças a Deus fui reeleito de novo. Senhor Presidente eu fico feliz 
também de melhorias que vem vindo ali na nossa Vila Frederico, a nossa Vila já 
esta tendo realizações de obras na Rua Minas Gerais, na Rua Piauí que também 
vai chegar ali, na Rua Paraná também vai chegar ali eu estive conversando com 
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o Prefeito hoje e ele disse que vai deixar a obra ali muito bem feita uma obra 
que vai custa em torno de quase cem mil reais mais que nossa Vila merece e isso 
me deixa feliz porque eu cobro e sei da competência de vocês vereadores mais é 
minha obrigação também porque fui reeleito ali na Vila Frederico e vou cobrar 
também. Então eu gostaria de pedir que os vereadores vissem isso pra mim 
porque ali na Vila esta precisando de dentista e que logo colocasse aí pra ver o 
que esta acontecendo o porquê de não estar tendo dentista ainda, também quero 
relembrar da nossa ponte da Vila eu conversei hoje com o Prefeito e ele disse 
que logo vai estar mexendo ali na ponte da Vila, é um sonho uma cobrança que 
eu já fiz é o alargamento da ponte da Vila ela esta desbarrancando eu acredito 
que tem que toma solução imediato porque a ponte é uma vergonha. Queria 
também falar ali da nossa escolinha Frederico é uma luta minha é um sonho que 
eu tive eu quero ver funcionando em alguma coisa ou pra escolinha das crianças 
ou pra alguma coisa que venha ocupar aquele salão que no qual nós reformemos 
eu cedi pra ser a escolinha de informática e eu quero ela vendo sendo alguma 
coisa em benfeitoria a nossa população da Vila Frederico também falo da nossa 
Rua Orlando Gomes da Silva tem ali um projeto que foi feito de escoamento da 
água e em breve vai estar ali arrumando, então eu estou falando já vai ta 
colocando asfalto, vai ta plainando aquela rua e em breve ela vai ta sendo 
excluída aquela água ate aquele bueiro onde foi feito, não vai fica mais aquele 
monte de água no meio da rua. Também fala de uma luta de uma cobrança do 
vereador Clovinho agradeço e vou lembrar é um quebra mola ali na Rio Grande 
do Sul e nós necessitamos de mais hoje andando ali eu vi altas velocidade é o 
que precisamos de emergência. Agradeço a minha equipe que acreditou em mim 
na associação da Vila Frederico eu agradeço de mais naquelas pessoas que 
acreditaram em mim e ficou comigo e nós reelegemos, minha equipe esta de 
parabéns são todos competentes e hoje foi cedidos pra mim os documentos e 
graças a Deus no máximo eu já to registrando o livro ata da associação. 
Agradeço como eu já falei da competência de todos os vereadores e eu só quero 
somar com vocês eu não quero ser mais nada que ninguém eu só quero somar 
ajudar a relembrar vocês dos requerimentos pra nós chegar a nossa Vila 
Frederico linda é um sonho meu e agradeço a todos os vereadores que estão 
comigo”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Senhor Presidente eu quero 
hoje ate quebrar o protocolo aqui, vejo aí o Presidente da Vila o Celso Biolada 
eu gostaria ate ele respondeu sobre a escolinha de informática lá da associação 
eu acompanhei essa briga onde o Presidente cobrava na época vereador Alex 
juntamente com Presidente da associação essa escolinha de informática lá ela 
continua lá existe os computadores lá ou foi retirado e desde quando?”. O Sr. 
Celso Biolada diz: “A escolinha de informática da Vila Frederico essa escolinha 
uma enchente que deu molho todos os computadores e aí me parece que foi para 
as escolas, eu já procurei saber mais não me informaram muito bem”. O Sr. 
Vereador Maurílio Martielho diz: “Como? A enchente molhou os computadores 
aonde era a escolinha de informática?”. O Sr. Celso Biolada diz: “A enchente foi 
muito braba lotou de água ali o salão, as ruas nossa ali e então não deu tempo de 
erguer lá os computadores”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Espera aí, 
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existe um relatório que foi feito e quem recolheu esses computadores lá?”. O Sr. 
Celso Biolada diz: “Isso aí eu não, não me falaram pra mim o que aconteceu. 
Porque a escolinha de informática a partir da hora que foi feito o requerimento 
pra passar o convenio para junto com a Prefeitura”. O Sr. Vereador Maurílio 
Martielho diz: “Mais quando foi lá a inauguração chamaram o presidente da 
associação aqui vai ser instalados tantos computadores que vai ser usado o 
senhor assinou alguma coisa?”. O Sr. Celso Biolada diz: “Não senhor, não foi 
nada assinado”. O Sr. Vereador Maurílio diz: “Daí quando tiraram os 
computadores, o senhor pode informar quem retirou esses computadores lá”. O 
Sr. Celso Biolada diz: “Essas respostas quem pode dar para o senhor é o 
vereador Fabinho, é o Vaguinho, essa é a pessoa que pode dar a resposta pro 
senhor ele que é o responsável por ali, o Vaguinho”. O Sr. Vereador Maurílio 
diz: “E a escola de informática esta fechada desde quando?”. O Sr. Celso 
Biolada diz: “Deve estar mais ou menos há uns cinco meses fechada ali”. O Sr. 
vereador Clovis Cordeiro diz: “Bom Presidente boa noite a todos, Presidente da 
Vila Frederico a Vila hoje na verdade é uma luta constante que vamos dizer aqui 
que eu vou praticamente todo dia naquela Vila e todo dia tem cobrança naquele 
local. Então na verdade hoje eu quero explanar pro senhor que eu quero estar 
presente pra gente estar cobrando juntos, ajudar a somar pra que funcione a sua 
presidência e hoje infelizmente o poder público não dá as condições adequadas, 
nós temos que dar as mãos e fazer funcionar”. O Sr. Celso Biolada diz: 
“Obrigado vereador isso me deixa mais feliz, vou estar fazendo a reunião da 
associação da Vila Frederico a cada três meses e vou convidar todos os 
vereadores e também o prefeito e vai ser tudo colocado no livro ata e gostaria 
que fosse feito e tomada as providencias exatas, muito obrigado e Deus abençoe 
a todos”. O Sr. Presidente diz: “Queria mais uma vez agradecer a presença do 
Presidente da Vila Frederico que foi eleito esse mês para um novo mandato, 
quero acusar aqui também a presença do Douglas meu primo com a Marina sua 
esposa, ao funcionário Aureo Custódio, o Claudinei que também é Pastor, a 
Regina fotografa e a Zilda que Semp esta aqui e a todas as pessoas que nos 
ouvem pela radio Nova Geração. O Papel do presidente da Vila é importante 
como todos os presidentes nós gostaríamos que estivessem vindo aqui nas 
reuniões e poderem estar autuando em prol da comunidade. Nesse momento 
antes de passar a palavra aos vereadores que quiserem fazer uso da palavra eu 
gostaria de comunicar que eu deixei um papel que se chame certidão positiva do 
vereador que é Presidente da Câmara e nessa semana teve muitas especulações 
ligado ao um grupo político com alguns derrotados que fazem parte desse grupo 
dizendo que o Presidente da Casa tinha oito ações no Ministério Público contra 
ele então essa certidão consta duas ações que é uma que vem em nome da 
Câmara que é um recurso de um vereador e outra que é um recurso do ex 
prefeito e outra ação que eu discuto o juros com um credor sobre uma ação de 
juros abusivos, então na verdade até o presente momento hoje essa presidência 
não tem nenhuma ação do ministério publico contra o Presidente assim como 
não há nenhuma ação pública contra outro vereador dessa Casa. Então nós 
temos que parar com essas situações onde pessoas chegam com papel em branco 
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e ficam mostrando para a população, nós temos que esquecer aquele passado de 
política onde alguns políticos andava cheio de papel em branco e mostrando pra 
população e mentindo isso aconteceu com ex prefeitos, com ex vereadores e 
com ex funcionários com diversos ex que chegavam perto da população e 
mostravam papel em branco e ficavam falando mal do político eu acho que as 
coisas tem que acontecer das formas corretas as coisas tem que dizer e 
principalmente quando a pessoa é acusada ela tem direito ao contraditório, 
ninguém é culpado se não através de sentença judicial transitada em julgado sem 
recurso ate a ultima instancia. Essas são minhas palavras e essa certidão esta aí 
para qualquer um que tiver a dúvida aí possa estar analisando e digo mais 
qualquer um outro vereador que quiser também tirar uma certidão sinta-se a 
vontade porque nós consultamos e não tem ação popular e civil contra nenhum 
vereador dessa Casa”. O Sr. Presidente deixa livre a palavra aos Vereadores que 
desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar sobre as matérias do 
Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro diz: “Mais uma vez boa noite a todos, hoje eu tenho algumas 
reclamações vamos dizer assim a respeito do requerimento que teve uma 
resposta da guarda mirim eu acho que não tem nem o que discutir mais a magoa 
que ficou foi que eu como vereador briguei o ano inteiro para reativar a guarda 
mirim e no dia de reativar ela não convidaram o vereador pra estar lá presente 
convidaram só a situação e a oposição ficou de lado. A respeito do outro 
requerimento senhor Presidente que mandaram a resposta aqui ou acham que o 
vereador é bobo porque eles acham que o vereador aqui é meio ignorante vamos 
mandar lá que ele vai engolir, o requerimento que eu fiz senhor Presidente é que 
o engenheiro mandasse um documento assinado por ele que não tem perigo 
aquilo lá que aquilo não vai cair e isso aqui pra mim não é resposta infelizmente 
o que o Prefeito me mandou aqui não é reposta eu quero um documento dele me 
falando que aquilo lá não tem perigo que não vai cair sobre a caixa d’água, em 
questão do muro que esta puxando a Igreja Assembléia para dentro da escola 
foram tomadas as devidas providências, qual é a devida providencia colocaram 
um tapume do lado de dentro da escola só que tirando o perigo das crianças e a 
Igreja lá em cima não estão preocupados com a Igreja e se aquele muro puxar e 
tiver cheio de gente lá dentro vem metade da igreja pra baixo e mata um monte 
de gente e daí. Então eu sinceramente não fiquei contente com a resposta dos 
dois requerimento vamos dizer assim e eu vou pedir senhor Presidente que a 
gente mande outro requerendo alguma coisa que me deixe feliz porque com isso 
aqui do jeito que eles me responderam aqui fiquei mais triste, pelo que eu 
entendi aqui arquivaram o documento que eu pedi lá e fico seis por meia dúzia o 
que o vereador pediu. Se não tiver jeito Presidente eu até quero ver com o 
advogado da Casa se eu posso pedir isso aqui por aqui, se eu não consegui por 
aqui eu ate quero que o senhor me responda será que eu consigo pelo MP essa 
resposta aqui porque o jeito que eles me mandaram não esta certo essa resposta 
aqui gente eu quero deixar ciente os irmãos daquela igreja lá de cima eles podem 
ter tirado o perigo daquela escola mais aquele muro vai cai, é outra tragédia 
anunciada o que fizeram na escola colocaram uns tapumes lá e deixaram e a 
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cada dia que passa esta abrindo mais, eu não fiquei contente coma resposta que 
me deram e gostaria que me mandassem o que eu pedi. Também senhor 
Presidente eu gostaria de falar aqui um pouquinho sobre a indicação que eu fiz, 
no domingo passado ali no Maria Julia me chamaram pra ver o que estava 
acontecendo esta passando merda dentro da casa, praticamente dentro da casa 
dele, quando parou a chuva na segunda feira fui novamente lá e secou pelo amor 
de Deus ninguém agüentava o fedo daquilo e a mulher com criancinha  coloram 
uma tabua  por cima pra chegar ate a casa dela, porque a palavra certa é merda. 
Aí o que aconteceu colocaram a tabua lá e eu vi a situação e liguei para o 
responsável e ele me disse que estava mandando um trator cheio de água pra 
lavar terra porque lá não tem asfalto eu nunca vi lavar terra, então o que eu peço 
lá que troque a tubulação e faça uma coisa decente e não faça “gambiarra” vocês 
estão me entendendo que troque a tubulação e tire do meio ambiente o que eles 
estão jogando lá pra baixo lá porque se existe uma secretaria de meio ambiente e 
visitar aquilo lá tem que multar prefeitura, tem que multar SAAE, tem que 
multar todo mundo porque estão jogando lá pra baixo e estão fazendo rede 
esgoto ao ar livre lá no Maria Julia nessa rua indicada aqui. Outra coisa nosso 
Prefeito esteve na rádio sexta feira e pra população do Maria Julia se Deus 
abençoa vai começa a obra lá dia vinte e quatro e eu quero esta lá presente 
acompanhando o trabalho e espero poder bater palma e poder parabenizar e se 
Deus quiser eu vou parabenizar e que funcione de verdade, são essas minhas 
palavras senhor Presidente”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Bom 
senhor Presidente, meus nobres pares, Pastor Davi, cidadãos aqui presentes, 
quero corrigir que não é só cinco meses que esta fechada a escolinha de 
informática de Vila já mais de quinze meses que não funciona porque é uma 
cobrança do presidente da Vila Frederico desde o começo dessa administração. 
Eu gostaria de falar aos ouvintes que quem recebeu as notificações e tinha um 
prazo para pagar seu IPTU e que a prefeitura não poderia fazer da maneira que 
foi feito notificando cada cidadão que era pra ir na prefeitura para pagar o IPTU 
de 2009 e chegando lá eles davam uma outra relação incluindo o de 2004 onde 
eu falei aqui que não poderia porque o município não requereu judicialmente 
que venceu em 2009 e toda taxa pública que o município não executar em cinco 
anos esta prescrito e o cidadão não temem que pagar e eu quero dizer a aquelas 
pessoas que pagaram que foram ate a prefeitura que podem me procurar e trazer 
o comprovante porque o município tem que devolver o que cobraram de 2004 
porque esta aqui um cidadão recebeu uma notificação de 2009 e chegando lá na 
prefeitura incluíram 2004, na notificação onde consta 2004 e 2009 dava-se 
R$384,07 e o cidadão me procurou e falou que eles não querem fazer a guia 
separada pra mim que eu ou lá na prefeitura e fui lá e falei que eu queria só de 
2009 porque de 2004 não poderia ser cobrado porque se a Prefeitura quiser que 
ela receba em juízo mais eu tenho certeza que o juiz não vai aceitar e aí o valor 
caiu para R$257 e muitas pessoas que foram lá porque ouviram o vereador 
Maurílio falar eles não quiseram fazer só o de 2009 então quero deixar aqui hoje 
aproveitando a nossa transmissão pela rádio comunitária a todo cidadão que 
pagou as taxas referente a 2004 pode procurar o vereador Maurílio amanha a 



 

 

6
partir das quatorze horas aqui na Câmara que eu vou entrar com ação pedindo 
ressarcimento porque o município não poderia ter recebido porque existe muitas 
pessoas humildes. Eu não gostaria de falar no hospital São Camilo mais eu vou 
ter que falar novamente eu não vou citar a pessoa porque pediu pra não  falar o 
nome e essa pessoa me falou que procurou o hospital num  sábado  a  uns dias 
atrás e  que foi lá e teve que fazer um raio x  e cobraram  vinte reais da pessoa e  
a pessoa solicitou o recibo e não deram porque disse que não  poderia dar  aí eu 
falo para meus nobres pares por isso que eu venho brigando aqui, aonde o 
município repassa cento e seis mil reais para o hospital por mês dinheiro publico 
para hospital particular e quando a gente pede a relação aqui uma relação 
pedindo pra mandar um relatório do que esta sendo gasto com o dinheiro o meu 
requerimento é reprovado aí a gente fica escutando essas coisas e as pessoas 
reclamando dizendo que teve que pagar vinte reais para fazer raio x. Como nós 
sabemos que existe as ultrassonografias, que já existe uma quantidade pra fazer 
por mês e que quando não faz recebe o mesmo valor e eu sempre bato aqui e eu 
não quero nem pensar que tem vereador tendo vantagem lá dentro nesse 
convenio de hospital, eu não quero nem pensar nisso porque olha o que esta 
acontecendo nesse hospital São Camilo é caso de policia e dizer meu caro 
Presidente, como o vereador Clovis disse aqui eu também fui procurado por uma 
moradora esses dias atrás onde a moradora procurou a administração pública e 
ninguém soube responder pra ela porque a casa dela também foi invadida com a 
rede esgoto, sorte dela que ela foi inteligente e procurou o senhor Gentil que é 
funcionário do SAAE e resolveu o problema. E dizer que também existe no 
posto de saúde pessoas que vão lá pedir o remédio e são dois remédios e o posto 
da um o outro não pode e aí dependendo da pessoa vem na prefeitura reclamar 
que não pode compra e que deram um aí manda volta lá a não pra você pode dar, 
ou é pra ou é pra todos, são essas coisas que a gente vem sendo cobrado pela 
população. E dizer meus caro pares eu sempre falei aqui como o vereador Alex 
apresentou a certidão quanto a promotoria pública eu tive vários processos mais 
sempre falei aqui justiça é pra isso é pra dizer se você é inocente ou culpado e eu 
sempre falo aqui que tem gente que não gosta do vereador Maurílio mais eu falo 
porque, porque eu não tenho rabo preso nem com Prefeito, nem com vereador e 
nem com secretário de Prefeito e falo aqui o que eu quero e penso porque eu 
tenho que dar satisfação para os eleitores que confiaram seus votos pra mim 
representá-los aqui nessa cadeira”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: “Senhor 
Presidente, senhores Vereadores, todos os munícipes e aos ouvintes da radio 
Nova Geração meu boa noite. Quero parabenizar aqui o Pastor Davi Costa que 
no dia de hoje deixou palavras que realmente é importante para toda sociedade e 
principalmente para nós aqui que somos liderança, representantes do município 
e quero mais uma vez parabenizar o Presidente da casa por essa iniciativa aonde 
a população que encontra com a gente fala que essa iniciativa foi boa,. Eu quero 
cumprimentar toda minha família que esta ai sempre acompanhando meu 
trabalho, quero dizer eu hoje eu fui ate a obra de ampliação e reforma do posto 
do Jesuino esta bem adiantado lá a obra e acho que em sessenta dias essa obra 
vai ser entregue e vai ser de uma importância muito grande pra aquela região, o 
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município nesse quesito saúde tem dado uma atenção especial dentro desse 
mandato e eu fico feliz nós sabemos que hoje o posto a vila esta sobrecarregado 
e a unidade central nossa também e eu fui lá na obra e vi que estava bem 
adiantado e certamente dentro de sessenta dias será entregue essa obra. O Maria 
Julia eu estou ali todo dia minha esposa trabalha na escola Wilson, meu filho 
quem cuida dele mora ali no Maria Julia então eu estou todo dia ali e as pessoas 
me cobram essa situação já há algum tempo, fui morador daquela localidade e 
sei o quanto esta difícil a situação daqueles moradores e na ultima quinta feira 
foi depositada aí na conta do município cento e vinte e dois mil reais eu não ouvi 
mais o vereador Clovis disse que o Prefeito falou na radio que dia vinte e quatro 
já vai estar começando as obras, então tomara que essas obras comecem ali 
realmente porque lá esta sem pavimentação asfaltica e esse é um grande desejo 
de todos aqueles moradores e alem do asfalto tem outros contratempos que traz 
dificuldades mais tenho certeza aí que mantendo a pavimentação asfaltica e 
tenho certeza que o Prefeito vai usar toda sua estrutura e suas forças para estar 
fazendo que o Maria Julia seja asfaltado ali todo o Jardim Maria Julia. Nós 
sabemos que não é um montante de recurso que é pouco mais lá é o único 
conjunto que não tem asfalto ainda, quero também estar comentando que nos 
passamos ai desde dezembro ate hoje uma cobrança tão grande do município eu 
falo que eu estive no palanque do Elio e estou junto pra estar ajudando sua 
administração, mais a gente tem que trazer aqui aquilo que a gente é cobrado os 
primeiros seis meses o Prefeito teve andando por todo lugar aí do município e 
nós tivemos uma desatenção, eu falo nós porque eu faço parte do grupo, e essa 
desatenção custou caro tanto para nós vereadores quanto para o Prefeito dessa 
situação da recuperação do asfalto, da operação tapa buraco, porque o município 
teria que ter começado essas obras lá em dezembro daí esperou o povo descesse 
o pau tanto no Prefeito quanto nos vereadores porque nós somos cobrados pela 
população e eu quando escuto uma cobrança eu levo da forma como eu escutei, 
eu levo aquilo que eu escuto e o que eu vejo porque pra mim é importante 
porque se o prefeito estiver bem principalmente eu que faço parte da base do 
Prefeito vou ficar numa situação bem confortável, então eu estou aqui pra ajudar 
e quero ver o bem da cidade nós temos nossa família aqui e eu quero 
parabenizar o Altamir que tem trabalhado para melhorar nossa cidade, quero 
pedir que o Prefeito de condições e que não pare o que tiver que ser feito que 
faça porque dinheiro você junta mais, eu sempre falei que não adianta ter 
dinheiro em conta e de repente dinheiro em conta e o povo insatisfeito, então os 
recursos que tem têm que ser aplicados da melhor maneira possível e 
principalmente nessa situação de arrumar  a pavimentação asfaltica. Hoje lá 
dentro do setor de engenharia o Mario Fedato passou que vai ser feito toda 
reforma do estádio municipal que é uma cobrança de todos aqui também. Então 
eu estou a disposição do Prefeito para que a gente possa fazer tudo aquilo que o 
povo precisa, mais uma vez muito obrigado.” O Sr. Vereador Fabio de Mores 
Polonia fala: “ Boa noite senhores vereadores, boa noite Pastor que seja sempre 
bem vindo a essa Casa, a todos os ouvintes da radio Nova Geração e eu quero 
parabenizar também que a rádio saiu numa matéria da folha de londrina de 
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domingo pelo belo trabalho que ela vem desenvolvendo, quero manda um 
abraço para meu amigo Pinduca e a Marcia Veloso filha do Mazolão que hoje 
estão completando vinte e quatro anos de casado que Deus possa estar 
abençoando ele e que essa data se repita muitas vezes e a família maravilhosa 
que eles tem e a respeito das indicações que eu fiz eu pedi pra mandar um oficio 
pra dona Sônia e quero parabenizar ela pelo trabalho que tem feito ela é uma das 
fundadoras da ASSEJA, ela foi uma das pessoas que deu inicio do econatal e 
dentro de alguns dias ela vai estar saindo e o senhor Elcio vai estar assumindo a 
presidência, então quero dar os parabéns pela sua presidência que levou o nome 
de Jataizinho para vários outras cidades. Estou pedindo também para que seja 
enviado oficio ao senhor Almir Monteceli que foi o primeiro organizador da 
festa junina aqui de Jataizinho e hoje temos a festa mais tradicional da nossa 
cidade. Usando as palavras do nobre edil Maurílio concordo com as palavras 
que ele disse mais com as palavras dele, porque muitas vezes a gente encontra 
um munícipe na rua e as vezes algum dos vereadores comenta alguma coisa aqui 
não é porque o vereador quer falar é porque as coisas vem distorcidas. Essa 
pessoas que procurou o vereador Maurílio isso já faz uns dois meses que 
aconteceu procurou outros vereadores e eu conversei com essa pessoa e fui atrás 
pra tentar saber o que tinha acontecido, então para esclarecer pra população 
então qualquer  pessoa que chegar no hospital São Camilo e falar que quer fazer 
um raio x ela pode fazer a qualquer momento só que tem que ta com pedido do 
médico e essa pessoa chegou lá que tava com uma dor não tinha o pedido do 
medico e as enfermeiras explicaram pra ela sem o pedido nós não podemos fazer 
porque como eles vão prestar conta com o município depois. Só que é igual eu 
disse quando a população for procurar os vereadores que for cobrar procurem 
gente mais explique a situação correta, igual o mesmo caso dessa pessoa que 
falou que entrou água de esgoto na casa dela, ela ligou pro Prefeito, ela procurou 
o vereador Maurílio ela disse pra mim, tentou entrar em contato com outros 
vereadores e não conseguindo falar com os vereadores ela ligou para o Gentil e 
ele foi lá. A respeito dos móveis dela que foi estragado o Prefeito estava em 
Curitiba mais eu presenciei ela falou com o secretario Wilson Fernandes onde 
ele se disponibilizou a ver como seria pago ou ajudado dentro dos limites da lei 
e das coisas corretas pra que ela não ficasse no prejuízo. A respeito dos 
remédios eu estive presente também, eram dois remédios que custavam oitenta e 
seis reais e esses dois remédios foram comprados pra ela porque tinha na 
farmácia e o outro não tinha mais depois foi o secretario da saúde comprou o 
outro remédio que custava se não me engano oito reais. Gente a população tem 
que procurar os vereadores e falar a coisa certa, porque nós queremos ajudar a 
cidade e mais, alguns da população que são do contra vamos compreender e 
prestar atenção como vamos falar pros vereadores, vamos tentar resolver e não 
arrumar confusão onde não há”. O Sr. Presidente diz: “Bom senhores e senhoras 
presente antes de darmos prosseguimento a nossa reunião gostaria de passar 
algumas informações e dizer que essa semana não terá nada na pauta pra ser 
votado, nenhum projeto, nenhum requerimento existe alguns projetos nessa Casa 
onde aguarda o parecer das comissões competentes que estão no prazo legal e 
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assim que forem feitos os pareceres nós estaremos colocando em votação na 
pauta do dia. Eu queria tecer alguns comentários aqui hoje nós tivemos mais 
uma situação aí a respeito da lotérica de Jataizinho que esta sendo falado por 
pessoas que estão na fila da lotérica que por isso que o Alex e os vereadores 
estão cobrando serviços melhores por parte dos bancos e da lotérica, porque na 
verdade há alguns dias o serviço tende a ficar pior e a população tem visto a luta 
do Presidente dessa Casa e quero agradecer o apoio da população e gostaria de 
dizer que em nenhum momento estamos criticando os atendentes ou 
funcionários do banco, da lotérica, porque o dono d a lotérica que poderia estar 
contratando mais funcionários para poder realizar o serviço de forma melhor e 
eles não tem culpa dos serviços que são jogados em suas mãos ele não tem 
culpa. Eu não consigo entender como uma paciente chega com um problema 
sério no hospital e fica ali aguardando consulta e de repente chega um médico 
com problema de atrasado e falando vamos logo que eu não tenho tempo pra 
perder com vocês, e de uma forma assim agressiva e a pessoa que me falou ela 
disse que se fosse preciso ela viria em plenário falar isso porque é um descaso, 
ela não sabe porque se ela é oposição e ela disse que isso tem acontecido com 
outras pessoas e ela deixou claro que isso não é culpa dos donos do hospital 
porque eles não estavam ali e o medico teve a coragem de falar pra ela que ele é 
um medico particular e o povo de Jataizinho não tem nada com isso porque 
quem paga o salário dele é o dono do hospital. Eu vejo de outra forma, porque se 
um medico esta dentro de um hospital particular e ele recebe parte de seu salário 
que vem do município e nem que não viesse ele deveria respeitar a população de 
Jataizinho, porque quando as pessoas falam elas falam do hospital e não do 
funcionário e eu acho que o nome do médico é doutor Abilio e a ata esta aí 
também se ele quiser ver o que esta escrito. Quero dizer também que são 
problemas que são trazido pra gente e essa semana teve um problema na entrega 
de remédios contínuos e teve uma funcionaria que ela precisou de uma injeção e 
não tinha no Posto que é a funcionaria Pati que inclusive ela ajudou na 
campanha o vereador Alex que o secretario de saúde ficou sabendo que ela 
procurou o hospital São Camilo pra tomar essa injeção de dor acho que 
buscopam porque não tinha no posto e eis que veio uma idéia na cabeça do 
secretario de saúde de transferir a funcionaria aqui do posto central para o posto 
da vila e eu falei pra ela que eu nem ia falar que isso era perseguição política 
porque na verdade eu tenho que te dar parabéns porque ela foi pra lá e esta 
fazendo o serviço que a designaram. Porque eu sempre falo o seguinte 
Jataizinho tem um problema muito sério nós temos que parar de pensar no 
passado e pensar num futuro que nossos filhos possam continuar em Jataizinho 
porque do jeito que esta nossas gerações futuras não terão médicos, 
fisioterapeutas porque os nossos jovens não tem comprometimento com nós 
vereadores porque nós temos dado muito pouco. Esses dias nossos estudantes 
estiveram aqui pedindo um auxilio de transporte e todos os vereadores gostariam 
de ajudar mais a nossa boa vontade para num departamento que na verdade eu 
não sei se não quer ou se não quer concorrência futura porque aqui não pode, 
então se nós começarmos a pensar no passado nós vamos criar um futuro de 
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nada. Esses dias me ligaram e falaram que o Prefeito falou mal dos vereadores 
Alex, Bidu e Clovinho e eu perguntei pra uma pessoa de minha confiança e ele 
me disse que o Prefeito não falou mal de nós, ele simplesmente agradeceu aos 
vereadores que tem apoiado ele e ajudado Jataizinho e citou o vereador Jorge, 
Dill, Fabinho, Laercio, Polaco e vereador Gordo então quero dizer pra essas 
pessoas que falaram que o Prefeito falou mal de mim, do vereador Clovis e do 
vereador Bidu que ele não falou isso ele simplesmente falou que nós não 
ajudamos Jataizinho ele quis dizer que quem ajuda é os outros seis vereadores e 
eu não tirar razão dele em dizer isso porque ele tem a bancada situacionista que 
ele tem que defender. Eu gostaria que os vereadores começassem a pensar que 
no que a gente esta fazendo pra depois poder pedir os votos da população na 
próxima eleição e eu sempre falo que não adianta essa briga aqui entre os 
vereadores nossos discursos tem que ser direcionado para a população eu por 
exemplo costumo cobrar as coisas corretas, eu sempre falo aqui se as coisas 
estão saindo se estão sendo feitas eu tenho que parabenizar quem esta a frente da 
secretaria, o recape asfaltico esta saindo parabéns para o Reinaldo que subordina 
o serviço, aqui na Câmara se acontecer algo de ruim eu sou o detentor do poder 
se eles fazerem algo de errado eu confiei neles. Para que as coisas aconteça cada 
um tem que fazer as coisas do seu jeito a oposição cobrando, a situação 
defendendo e cobrando também porque eu fiz parte da situação também eu sei 
como é, porque eu vou defender os vereadores da situação porque eles cobram 
do Prefeito e ele hoje não tem dado nenhuma condição de inaugurar uma obra 
para os vereadores saírem na foto pelo menos isso o ex fazia, bom ou ruim do 
jeito dele ele fazia e não convidava a oposição também. E a situação tem 
cobrado também do Prefeito assim com a oposição mais o Prefeito não tem feito 
mais vai fazer ate o final do mandato eu tenho certeza que ele vai fazer”. Como 
não houve matérias destinadas a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa ao 
período das Explicações Pessoais e solicita do Primeiro Secretário se há algum 
Vereador inscrito. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Mais uma vez boa noite 
a todos, eu gostaria de falar da Vila Frederico novamente que há um problema 
de um dreno em frente a casa de um cidadão naquele local que eu gostaria que 
fosse resolvido. Eu fui procurado por alguns populares e questionado porque o 
Prefeito não aluga os ônibus então para esclarecer para população ele não pode 
alugar esse ônibus nem pra Igreja e nem pra futebol. E foi enviado a uma 
entidade uma cobrança de dois mil e nove o frete de um ônibus que foi fretado 
mais não foi usado, olha pra vocês ver vai pegar bucha de outro porque como 
vai cobrar um frete de um ônibus que foi fretado mais não foi usado e se lá em 
2009 podia hoje não pode mais, eu acredito que não poderia porque cada veiculo 
tem sua destinação dentro do seu setor. Referente ao Maria Julia com o dinheiro 
que está depositado dá pra fazer 10% do conjunto, porque eu Cho que com esse 
dinheiro não dá pra fazer nem a tubulação. Porque o que tem em caixa não dá 
pra fazer toda obra e foi comentado aqui também que seria feito a arrecadação 
pelo município para estar ajudando a fazer a obra e infelizmente esse dinheiro 
não vai dar pra nada porque me parece que esse dinheiro esta pré destinado pra 
asfalto mais  não fala pra qual localidade vai o dinheiro. Como foi comentado 
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aqui pelo vereador Jorge pelo que eu entendi ele pediu para que nos 
ajudássemos o Prefeito e eu acho que eu estou ajudando, na verdade eu estou 
somando através das varias coisas que eu já pedi para o município eu não estou 
aqui pra brigar eu quero somar e se ele ouvisse 5% do que o vereador esta 
pedindo desde que começou esse mandato eu tenho certeza que ele seria 
aplaudido por esse plenário porque a gente fala aqui o que as pessoas falam nas 
ruas, não precisa gostar do vereador é simples é só fazer o serviço. Como o 
presidente da Vila falou aqui do dentista da Vila existia ali uma dentista ali na 
Vila e ajudou a administração a conseguir se eleger e agora simplesmente 
mandaram ela embora, então a gente fica magoado com essas coisas que 
acontecesse, aí o vereador aqui é chato porque cobra mais esse é o meu papel de 
vereador de fiscalizar e cobrar do executivo que seja atendido os pedidos da 
população. Senhor Presidente tem a situação ali perto da Igreja Assembléia de 
Deus se vocês pegarem os acidentes que ocorrem naquela esquina, o vereador 
Dill mora ali perto teria que melhorar muito ali, não tem uma sinalização correta 
e precisa de ser tomado providências urgentes naquele local. São coisas simples 
mais que precisam ser feitas, as quarenta e nove casinhas lá estão destruindo, 
estão sendo destruídas, gente se não tem condições de terminar lá põe um guarda 
pra cuidar daquele local. Eu me ponho a disposição da população pra ir ate essas 
reuniões eu vou como munícipe porque já que os vereadores e o Prefeito não 
vão me convidar podem me ligar no meu celular que eu vou ate lá e quero 
participar pra saber o que esta acontecendo, se eu puder ir ate lá eu vou. Eu não 
faço política pra fazer fortuna eu quero ajudar e a respeito do requerimento feito 
por mim nessa Casa eu pedi um laudo técnico me falando que não há problema 
naquele muro e nem na caixa daí eles me responderam e falaram assim que 
laudo técnico foi solicitado para arquivo, que dizer que ficou arquivado na 
Prefeitura mais eu vou solicitar cópia desse laudo eu quero vê-lo, porque ficou 
arquivado eu pedi o laudo eu quero vê-lo. Eu pedi um laudo e eles me 
responderam de qualquer jeito e eu quero a copia desse laudo e se não conseguir 
ver esse lado eu gostaria de ver com o jurídico dessa Casa pra esta pedindo para 
o Ministério Público. Tenha uma boa noite a todos”. O Sr. vereador Maurílio 
Martielho diz: “Bom no começo eu sempre brinquei aqui que eu não precisava ir 
na Prefeitura porque o Prefeito é meu vizinho que eu já tinha um portão na 
minha casa e que eu ia na casa do Prefeito e de um tempo pra cá eu notei que a 
gente é tratado diferente e eu não ligo por ser tratado diferente, por não ser 
convidado em ir em reunião porque eu sempre falo aqui que Prefeito não elege 
vereador quem elege é a população.e eu quero dizer ao vereador Fabio que ela 
se decepcionou porque ela foi candidata a vereadora do lado do Prefeito aonde 
ela fez parte da chapa do vereador Fabio, então são certas coisas que a gente fica 
triste de ouvir, porque se uma pessoa que esteve do lado do Prefeito o procurou 
e não acreditou nas palavras que o Prefeito a respondeu. Eu quero dizer vereador 
Fabio que muitas vezes a gente não quer falar as coisas mais as pessoas 
procuram não sei por que se somos oposição. Você vê nessa semana lá na creche 
Santa Luzia as mães não puderam deixar lá seus filhos porque a creche 
amanheceu toda inundada, agora imaginem a mãe que tinha um serviço e que 
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não poderia faltar nesse serviço olha o transtorno que causou essa ação se existe 
um conselho ele deveria ter feito o que poderia ter colocado essas crianças para 
outro local mais é muito fácil chegar lá e mandar as mães embora, tem certas 
coisas que eu não gostaria de estar falando aqui mais tem que falar, hoje uma 
pessoas pra estar marcando um exame de urina demora de sessenta a setenta dias 
e as pessoas que podem pagar vão lá e paga a gora quem não tem condições tem 
que esperar setenta dias vai morrer porque aqui demora setenta dias e aí nos aqui 
como somos tratado de oposição nós não ajudamos a administração porque nós 
falamos a verdade, nós temos a coragem de falar. Então eu não prometi a cesta 
ao servidor público, como o vereador Clovis disse aqui as quarenta e nove casas 
estão paralisadas e estão levando as coisas que estão lá e como a gente pode 
falar bem de uma administração assim eu teria que estar aqui hoje 
parabenizando por quarenta e nove casas feitas enquanto o município de Assai 
fez setecentas casas, enquanto Ibiporã fez mais de mil. Como eu vou parabenizar 
uma administração que comprou um terreno e colocou uma placa lá que seria a 
quadra de esportes e que já tem mais de dois anos que esta servindo de 
estacionamento e que foi pago mais de setenta mil naquela data, aonde nós aqui 
aprovamos que era pra comprar um terreno que era pra fazer a clinica da mulher 
onde o município pagou noventa mil reais, aonde foi comprado lá perto do Posto 
da amizade que o terreno seria doado a SINATRAF que traria uma sede pra cá, 
então se você somar dá duzentos e sessenta mil que foi dinheiro da prefeitura 
não foi dinheiro de convenio e aí se deixou de fazer a tubulação, o asfalto do 
Jardim Maria Julia que deixou de fazer uma reforma no terminal rodoviário, na 
quadra do Massame Ynoue, então é difícil falar bem enquanto nós ficamos aqui 
brigando, estamos cobrando o plano de cargo e carreira do servidor porque aqui 
se paga uma miséria, o servidor esperando a cesta, foi prometido empregos, e aí 
fala que o vereador Maurílio não ajuda a administração. Mais eu tenho que falar 
é minha obrigação, como eu já falei aqui que a vice prefeita que foi vereadora 
comigo aqui cobrava uma pista de skate para os jovens e hoje ela como vice 
prefeita já tem dezesseis meses também não foi feito a pista. Mais o Prefeito não 
pode falar que ele pegou a prefeitura endividada porque ele foi vice durante oito 
anos, então é difícil agora como que uma pessoa pode vir cobrara como existe 
qualquer problema sendo que o próprio secretario geral não mora nem na cidade 
de Jataizinho, mora em Ibiporã vai encontrar ele aonde porque depois do 
Prefeito é o secretario geral que é o ex Prefeito e que mora na cidade de Ibiporã. 
Então é difícil mais a gente vê que a administração passada gastou mais de 
oitenta mil reais com enfeites de natal, com projetos que nunca veio pra cidade e 
que agora esta faltando para comprar remédios. Então Presidente nós estamos 
aqui cobrando pra encerrar Presidente existe aí a festa dos carros antigos aonde a 
prefeitura todos os anos ajudou e essa vez a gente não sabe ate hoje e o Prefeito 
falou para alguns vereadores que o município não iria ajudar porque o criador do 
evento pediu quarenta mil reais pra prefeitura e hoje vai fazer a festa lá em cima 
e ficou o mesmo evento aumentou mais um dia da festa e ficou em vinte um mil 
e setecentos e daqui uns dias vi ter a festa junina e vão contratar dupla que vai 
vir aí tocar duas horas na festa e vai levar oitenta mil reais do município e ele 
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não tem dinheiro pra repor remédio”. O Sr. Vereador Laércio Quitério diz: “Boa 
noite a todos, eu gostaria de mandar um abraço a todos os ouvintes da radio 
Nova Geração e mandando um abraço ao Diretor da rádio Sr. Briola e ao 
Anderson que ontem saiu uma matéria na folha regional de Londrina 
homenageando nossa rádio. Eu gostaria que o senhor mandasse um oficio dando 
os parabéns. Eu fiz uma doação uma época eu não me lembro muito bem, eu 
estava na Inglaterra e a rádio precisava de um aparelho e eu fiz essa doação e 
ontem nos recebemos um elogio pelo trabalho que é feito pela Radio Nova 
Geração e hoje eu gostaria de dar os parabéns a toda diretoria da radio. Quero 
dizer ao presidente da Vila que estaremos juntos, é uma cobrança nossa a 
ampliação da ponte que é necessária para que não haja mais acidente então isso 
o Prefeito tem que ver o mais rápido possível, também gostaria de cobrar do 
Executivo ou que visse junto a assessoria jurídica da prefeitura para que criasse 
uma frente de trabalho pra que voltasse as margaridas para fazer a varredura de 
nossas ruas e a capina porque começa época de chuva esta tendo muito mato nas 
calçadas. Então que o executivo faça uma lei pra que seja mandado aqui pra 
Câmara pra que a gente aprove e volte as margaridas o quanto mais rápido, 
porque tem que ter um jeito e tem que contratar, então quero deixar aqui 
Presidente esse apelo ao Executivo para que faça essa lei e mande aqui pra 
gente. Essas são minhas palavras senhor Presidente”. O Sr. Presidente diz: 
“Antes de terminar a reunião de hoje eu quero comunicar os vereadores então 
para que possam essa semana estar vendo os projetos que estão na Casa os 
vereadores que fazem parte das comissões para que tão logo dêem seus 
pareceres para que tão logo possamos estar votando os devidos projetos. Quero 
também parabenizar a rádio pela matéria que saiu na Folha de Londrina e ela 
quase sempre teve um papel fundamental político, como todos lembram aqui do 
programa do Dimdim, depois com as entradas dos programas evangélicos e 
depois com a transmissão das sessões da Câmara Municipal, parabenizar uma 
das pessoas fundamentais ali da rádio que é o Anderson Oliver e lembrando 
também do idealizador que é o Briola. Quero dizer a toda população que esta 
semana eu tive algumas cobranças por parte de empresários e de moradores 
perguntando pra mim quem que autorizava o fechamento de ruas porque esse 
dias ocorreu de uma loja fechar uma rua e sábado também foi fechado a avenida 
principal aqui, eu quero dizer a população que perguntou para mim que isso não 
tem nada a ver com a Câmara e é ato exclusivo do Prefeito se as pessoas 
quiserem estar se informando melhor deve ser no setor tributário ali com o Zé 
Roberto e a Emanuely, isso não tem nada a ver com a Câmara é competência 
exclusiva do Poder Executivo. Gostaria de dizer que Jataizinho terá uma torre da 
operadora TIM instalada ate o mês de junho de 2014 segundo oficio recebido 
nessa Casa do Presidente da Comissão de defesa do consumidor do Estado do 
Paraná o Deputado Paranhos que é um dos deputados que encampou uma luta 
das operadoras de telefonia do Paraná.hoje também nós tivemos a presença aqui 
na nossa radio de um pré candidato a deputado Tiago Hauly teve junto com o ex 
vereador Diego Furlan e veio apresentá-lo a população e o diretor da rádio 
sempre esta junto com o pai dele o Luis Carlos Hauly nas eleições. E dizer que 
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como já foi citado aqui que os senhores vereadores deve ter seus candidatos à 
próxima eleição e espero que possamos caminhar juntos, dar nova oportunidades 
a novos deputados e aceitar essas propostas, eu tenho conversado com a 
população de Jataizinho e ela tem esperado muito pouco de nos representantes 
porque a mudança que a população espera esta muito longe de acontecer e nós 
temos que criar uma expectativa de melhoria para essa sociedade, vamos 
esquecer aqueles que já doaram um pedaço de si pra Jataizinho e vamos partir 
do principio de que nos vereadores nós temos a capacidade de ter um líder que 
possa sair dessas cadeiras, ou sair de um banco de nossas escolas ou do nosso 
meio social, mais que possamos dar uma inovação para nossa cidade que o povo 
anseia e merece. Eu agradeço mais uma vez a presença de todos e convido par 
próxima reunião dia quatorze de abril, agradeço novamente ao Pastor Davi, aos 
vereadores que permaneceram ate o final da reunião, ao meu assessor jurídico 
dr. Marcos, ao assessor jurídico da Casa dr. Zeca, o Presidente da Vila 
Frederico, a Zilda e a todos que se fazem aqui presentes, em nome de Deus eu 
declaro encerrada a reunião”. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada 
a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos sete 
dias do mês de abril de 2014. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 
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